SO GD & DT TINH QUANG NGAI PE KIEM TRA HQC Ki II - NAM HQC 2016 - 2017
TRUONG THPT HUYNH THUC KHANG MON TOAN HOC -10

Thoi gian lam bai . 90 Phut

(Dé 6 4 trang))

HOten i Sd bao danh : ... Ma dé 132

A/ PHAN TRAC NGHIEM : (7,0 diém)

4X+5

Cau 1: Nghiém cua bat phuong trinh >x-2 la

A. x>-6 B. x<-6 C. x<-11 D. x>-11
Cau 2: Cho goc x thoa 90%< x<180°. Trong cic ménh dé sau, ménh dé nao dung?

A. cotx>0 B. cosx<0 C. sinx<0 D. tanx>0
Cau 3: Tap nghiém cua bat phuong trinh x + Vx—-2 < 2+ Jx-2 Ia

A O B. {2} C. (-0 2) D. [2; +oo)

Cau 4: Trong mit phang Oxy cho hai dudng thang di: X —2y +1=0,d, : -3x + 6y -10 =0 . Ménh
dé nao sau day dung ?

A. dicitdp B. di cat va vudng goc dz

C. dz trang d> D. d: song song d»
Cau 5: Trong mit phang Oxy phuong trinh tham sb ctia dudng thiang (d) di qua M(-2;3) va c6 vecto
chi phuong u=(1-4) la

X=-2-t X=-2+3t X=3-2t x=1-2t
A. B. C. D.
y=3+4t y=1+4t y=—4+t y=—4+3t
CAu 6: Trén duong tron lugng giac cho cung a c6 diém dau 1a A, diém cudi 1a M (hinh v&) . Biét
géc AOM= % Ménh d& nao sau ddy dung? Ay
B

ﬂ ..... :M
A’ o: \A
1~

A. a:%+k2ﬂ,kez B. 0[2377[+k2ﬂ',k62 C. a:%+kﬁ,keZD.a:—%+k27z,keZ

Cau 7: Bang xét dau sau 1a bang xét dau cua biéu thic nao ?

X —0 1 +00
f(x - 0 +
A f(x)=x-1 B. f(x)=x+1 C. f(x)=1-x D. f(x)=2x+1
Cau 8: Trong cac ménh dé sau, ménh dé nao sai ?
A. sin90°>sin180° B. tan45°>tan46°

C. cot128%cot126° D. sin90°13°>sin90°14°



~ 2 2 = _2 - 3t N

Cau 9: Trong mat phang Oxy cho duong thang d: {); 3.t ,vecto chi phuong ctia d ¢6 toa do la
=3+

A. (43) B. (-3,—4) C. (4-3) D. (-3,4)
Cau 10:Trong mit phang Oxy phuong trinh téng quat ctia dudng thang di qua hai diém A(0 ;—5) va
B(3;0)la

A XY B. X_Y_4 XY D. XY _4

5 3 7 3 5 7 5 3 53

Céau 11: Trong mat phang Oxy cho duong thang d : 2x - y +5 = 0 ,vecto phap tuyen cua d c6 toa do
la

A. (21 B. (2,-1) C. (1-2) D. (12)
CAu 12: Trong mit phang Oxy diém nao sau diy thudc dudng thang (A): 4x-3y + 1=0
1 5 1
A | =5 B.|3-= C. (11 D.(-=:0
e

Cau 13: Pé diéu tra s con trong n~15i gia dinh 6 mét chung cu goém 100 gia dinh. Nguoi ta chon ra
20 gia dinh ¢ tang 2 va thu dugc mau so li¢u sau:

2431233
1223411

512
324

Dau hiéu diéu tra ¢ day 1a gi ?
A. S6 con trong mdi gia dinh & mot chung cu .
B. S6 ngudi trong mdi gia dinh.
C. So gia dinh ¢ ting 2 .
D. Sé tang cua chung cu.
Cau 14: Cho tam thirc bac hai f (x)=x? —/2x+4. Ménh d& nao sau day dung ?

A. f(x)<0 v6i Vxe(-=;1) B. f(x)>0 véi VxeR

C. f(x)<0 véi ¥xeR D. f(x)<0 véi ¥xe(—/2;242)
Cau 15: Tap nghiém cua bat phuong trinh 2x? —3x+1>0 I&

A (_oo;ﬂu[moo) B. (s1) C. (13) D. E;l}
Céau 16: Trén duong tron lugng giac cho cungm biét sd AM = 4?”+k27z. Ménh d& nao sau day
ding ?

A. Piém cubi M nam & cung phan tu thi ba .
B. Piém cuél M ném O cung phén tu thu tu .
C. biém cu01 M nam O cung phan tu thur hai .
D. Piém cudi M nim & cung phan tu thir nhat .

Cau 17: Tap nghiém cua bat phuong trinh —6x+9>0 Ia

A. (—oo;§j B. R C. o D. [g;+ooj
2 6
CAu 18: Nghiém cta bat phuong trinh |4x-5[<31a
A. —ZSXS1 B. lSXSZ C.£<x<2 D. —2<x<1
2 2 2 2

Cau 19: Gi4 tri ciia biéu thic S = c0s?12° + c0s278° + c0s?1° + c0s?89° bang
A. 1 B. 4 C. 0 D. 2



CAu 20: Trong mit phang Oxy phuong trinh ndo sau day 13 phuong trinh dudng tron ?

A X2+2y?-4x-8y+1=0 B.4x?+y>-10x-6y—-2=0
C. X*+y*—4x+6y-12=0 D X+y?-2x-8y+20=0
Cau 21: Cho biéu thirc P = 3sin?X + 4c0s?x , biét cosx =1/2. Gia tri cua P bang
A B B. 1 c. ! D. 7
4 4 4
CAu 22: Tap nghiém cua bat phuong trinh 3 < > la
X—=2 2x-1
: 1 1 1
A. (—=;2) B. [E;Jrooj C. (—oo;—?]u(E;Z) D. |:—7;E:|U(2;+oo)
Cau 23: Thu gon biéu thiic S = cos(90°—x)sin(180°-x) — sin(90°—x)cos(180°—x) ta duoc
A. S = sin?x — cos?x B. S = 2sinxcosx C.S=1 D.S=0

CAu 24: Trong mit phang Oxy cho ba diém A(3; 5), B(2; 3), C(6; 2). Puong tron ngoai tiép tam
giac ABC c¢6 phuong trinh 1a

A. x2+y2+§x+%y+%:o B. x?+y?>-25x-19y+68=0
C. X2+y?+25x+19y-68=0 D.x2+y2—%X—%y+%=0

Cau 25: Thong ké diém mén toan trong mot ki thi ciia 400 em hoc sinh thdy c6 72 bai dugc diém 5,
gia tri tan suat cia gia trixj =5 la

A. 18% B. 36% C. 10% D. 72%
Cau 26: Tap nghiém ctia bat phuong trinh (x—3)(x+1)(2-3x)>0 14
A. (—oo;%} B. [—1;§)u(3;+oo) C. (—oo;—l)u(g;fﬂj D. [-13)

Cau 27:Trong mit phang Oxy diém M' d6i xtng véi diém M (1; 4) qua duong thang d ;X — 2y + 2 =
Ocodtoadola

A M(22) B. M'(0: 3) C. M'(4; 4) D. M'(3;0)
Cau 28: Ménh dé nao sau day dung?
A X+ |x2xe x>0 B. x¥!<3x<x<3
C.2<0ex<1 D. 2l >0ex+120
X

Cau 29: Cho tam thtic bac hai: f(xX) = X2 — bx + 3. Tim tap hop céc gia tri cia b dé tam thirc f(x) c6
hai nghiém?

A be[-23;23] B.b e (—0; -2+3) U (243 ; +)
C. be (~0;-2B]U[23; +x0) D.b e(-2+3;23)
zi}£x—3
Cau 30: Tap nghiém cua hé bat phuong trinh 2 3> la
1-x< 2%
3
A. [4;+00) B. [7;+0) C. (7;+x) D. (4;+x)
Cau 31: Cho biéu thitc f(x)=2x—a. Tim tip hop tit ca cac gia tri clia a dé f (x))0 véi x (L +o)
A. {-2} B. [0;+0) C. (—»;2] D. {2}

Cau 32: Tinh gia tri & biét cosa =0.
A. a=3?7[+k27z,kez B. a=%+k7z,kez C.a=krkeZ D. a=%+k27z,keZ



Cau 33: Tim tap hop tat ca cac gia tri cia a dé bat phuong trinh: ax? —x +a >0, VxeR

A. {0} B. (—»;0) C. [%H-OOj D. (0;%}
3-2t : .
Cau 34: Trong mat phang Oxy cho duong thang d : {); Lt . biém M trén d cach diem A(4;0)
=1+

mot khoang bang 5 ¢6 toa do 1a

85. 56

A. (1;4) hay(_ _Ej B. (1) c (85 56

T D. (5;
> Bj hay (i—4) D. (5;3)
(x+3)(4-x)>0
x<m-1

A. (—2;+) B. {5} C. (-=;5) D. (5+x)

Cau 35: Tim tip hop tt ca cac gia tri cia m dé hé bit phuong trinh { c6 nghiém .

B/ PHAN TU LUAN : (3,0 diém)

Bail: (1,0d)
Cho sina =g,(0<a<%j . Tinh cac gia tri lugng giac con lai .

Bai 2 : (1,0d)
a/ Viét phuong trinh duong tron tam 1(-1;2) va tiép xtc dudng thang d : 3x — 4y +6 =0
b/ Viét phwong trinh duong thang di qua A(-1;2) c¢6 hé sd goc k = -2
Bai 3: (0,54)
Tim m dé ham sb sau xac dinh véi moi xeR .
-3

y= —x?+mx-1

Bai 4: (0,5 d) Nguoi ta du dinh dung hai loai nguyén liéu dé chiét xuat it nhat 140 kg chat A va 9 kg
chat B. Tir mdi tin nguyén lidu loai I gia 4 triéu dong co thé chiét xuat duoc 20 kg chat A va 0,6 kg
chat B. Tir mdi tdn nguyén liéu loai IT gia 3 triéu déng c6 thé chiét xuat dugc 10 kg chat A va 1,5 kg
chat B. Hoi phai dung bao nhiéu tan nguyén li¢u moi loai dé chi phi mua nguyén li¢u la it nhat, biét
rang co s0 cung cap nguyén li¢u chi co thé cung cip khong qua 10 tin nguyén liéu loai I va khong

qua 9 tin nguyén liéu loai IL.

HET.



SO GD & PT TINH QUANG NGAI
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Thoi gian lam bai : 90 Phut

( Dé c6 4 trang )
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A/ PHAN TRAC NGHIEM : (7,0 diém)

Cau 1: bé dié}l tra s con trong m~6i gia dinh 6 mot chung cu goém 100 gia dinh. Nguoi ta chon ra
20 gia dinh ¢ tang 2 va thu dugc mau so li¢u sau:

2431233512
1223411324

Déu hiéu diéu tra & day 1a gi ?
A. S6 con trong mdi gia dinh & mot chung cu .
B. S6 gia dinh ¢ ting 2 .
C. SO nguoi trong mbi gia dinh.
D. Sé tang cua chung cu.
CAu 2: Tap nghiém cua bat phuong trinh 2x*> —3x+1>0 la

A. (L3) B, %;1} . (_oo;ﬂ Ofe) D (i)
Cau 3: Trong mit phang Oxy diém nao sau day thudc duong thang (A): 4x-3y + 1=0
1 5 1
A . (-=:0 B.|3—= C. (11 D. | =:5
10 ) (1) (3]
Cau 4: Tap nghiém cua bat phuong trinh —6x+9>0 Ia
A @ B. gH—ooj C. (—oo;EJ D. R
L6 2
Cau 5: Cho goc x thoa 90%< x<180°. Trong cac ménh dé sau, ménh dé nao dung?
A. tanx>0 B. sinx<0 C. cotx>0 D. cosx<0
, . =-2-3t
Cau 6: Trong mat phang Oxy cho duong thang d: {); 3.4t ,vecto chi phuong ctia d ¢6 toa do 1a
A. (43) B. (-3,—4) C. (-3:4) D. (4,-3)
CAu 7: Trong mit phang Oxy cho dudng thing d : 2x - y +5 = 0 ,vecto phéap tuyén cta d c6 toa do 1a
A. (L2) B. (2;1) C. (1-2) D. (2,-1)
Cau 8: Trong cac ménh dé sau, ménh dé nao sai ?
A. sin90%>sin180° B. sin90°13°>sin90°14°
C. cot128%<cot126° D. tan45°>tan46°
CAu 9: Nghiém cua bt phuong trinh Ax+5 >x-2 la
A. x>-6 B. x<-6 C. x<-11 D. x>-11

Cau 10: Trong mit phang Oxy phuong trinh tong quat cua dudng thing di qua hai diém A(0 ; —5)

vaB(3;0)la

A XY B.

X ¥
5 3 3 5

X Y_4

3

§+X =1
5 3



Cau 11: Tap nghiém cua bat phuong trinh x + x—2 < 2+ Jx-2 la

A. [2; +o0) B. (—o0; 2) C. {2} D.g
Cau 12: Trong mit phiang Oxy cho hai duong thang di: X —2y +1=0,d2: -3x + 6y -10 =0 . Ménh
dé nao sau day dung ?

A. di cit va vubng goc dz B. dicatd,

C. disong song d» D. datrung d2 9 , ,
Cau 13: Trén duong tron lugng giac cho cung o c6 diém dau l1a A, diém cudi la M (hinh v¢) . Biét
g6c AOM= % Ménh dé nao sau ddy dung? Ay

B

A. a=%+kzz,kez B. a:%JrkZﬁ,keZ C.a=—%+k2ﬂ,kez D. a=%+k2ﬂ,kez

CAu 14: Trong mat phang Oxy phuong trinh tham s6 ctia dudng thang (d) di qua M(-2;3) va c6
vecto chi phwong u=(1;-4) la

A Xx=1-2t B. X=-2+3t C. X=-2-t D. Xx=3-2t
y=—4+3t y=1+4t y=3+4t y=—4+t

Cau 15: Bang xét dau sau 1a bang xét dau cta biéu thirc nao ?

X —00 1 +00
f(x - 0 +
A. f(x)=2x+1 B. f(x)=1-x C. f(x)=x+1 D. f(x)=x-1
A N \ \ . —~ 2 ~—& A n A s n
Cau 16: Trén duong tron lugng gidc cho cung AM biét sd AM = +k27 . Ménh dé nao sau day

3
ding ?
A. Piém cubi M nam & cung phan tu thi ba .
B. Piém cubi M nim & cung phan tu thir nhét .
C. biém cudi M nam & cung phan tu thi hai .
D. Piém cudi M nam & cung phan tu thi tu .
Cau 17: Cho tam thirc bac hai f (x) = x* —v2x+4. Ménh dé nio sau day dung ?

A. f(x)<0 voi VXG<—J§;2\/§) B. f(x)<0 voi vxeR
C. f(x)>0 v6i VxeR D. f(x)<0 voi Vxe(-x;1)
CAau 18: Cho biéu thirc P = 3sin®x + 4c0s?x , biét cosx =1/2. Gia tri ciia P bang
A 7 B. . c. t p. B
. 4 4 4
Céau 19: Ménh dé nao sau day dung?
A.%<O<:>xsl B. xX?<3x<>x<3

c. *l>0ex+120 D. x+ [ >x< [x >0
X



Cau 20: Thong ké diém mon toan trong mot ki thi ctia 400 em hoc sinh thiy c6 72 bai dugc diém 5,
gi4 tri tAn sudt cua gia tri xi =5 1a

A. 10% B. 72% C.18% D. 36%
Cau 21:Trong mit phang Oxy diém M' dbi xtg voi diém M (1; 4) qua dudng thang d: x — 2y + 2 =
0 cotoadola

A. M'(0; 3) B M(4;4) C. M'(3:0) D. M'(2; 2)
Céau 22: Trong mat phang Oxy phuong trinh nao sau day la phuong trinh duong tron ?
A X°+y?-4x+6y-12=0 B. x?+2y>-4x-8y+1=0
C.4x*+y*-10x-6y-2=0 D. xX°+y>-2x-8y+20=0
Cau 23: Nghiém cua bat phuong trinh |4x-5|<3la
A.1<x<2 B. 1SXSZ C. —2§xs1 D. —2<x<1
2 q 2 2 2
Cau 24: Gia tri cta biéu thic S = cos?12° + c0s?78° + c0s?1° + c0s289° bang
A. 0 B. 2 C. 4 D. 1
EiESX—B
Cau 25: Tap nghiém ciia hé bt phuong trinh | 2 iy
1-x< 22X
3
A. [7;+x) B. (7;+) C. [4;+00) D. (4;+0)
Cau 26: Tap nghiém ctia bat phuong trinh (x—3)(x+1)(2-3x)>0 Ia
A. (—:L‘%ju(3;+oo) B. (—oo;—l)u[g;?,j C. (—oo;ﬂ D. [-13)

CAu 27: Cho tam thtrc bac hai: f(x) = x? — bx + 3. Tim tap hop céc gia tri cia b dé tam thirc f(x) co
hai nghi¢m?

A.b e(-2+3;23) B. be(—0;-2y3]U[243; +0)
C. b e[-243; 23] D.b e (~0; —23) U (243 ; +0)
Cau 28: Thu gon biéu thirc S = cos(90°—x)sin(180°-x) — sin(90°—x)cos(180°—x) ta duoc
A.S=0 B. S = sin®x — cos?x C. S = 2sinxcosx D.S=1

Cau 29: Trong mit phang Oxy cho ba diém A(3; 5), B(2; 3), C(6; 2). Puong tron ngoai tiép tam
gidc ABC c6 phuong trinh 1a

25 19 68 25 19 68

Ax2+y2_ 2x_Zy4 202 = B. X2+ V2 + ==X+ —y+ — =
Xry - gx-gyr 5 =0 Xry rgxr gy 5 =0
C. X°+y?+25x+19y-68=0 D. xX2+y?-25x-19y+68=0
Cau 30: Tap nghiém cua bat phuong trinh 3 < >
Xx—2 2x-1
1 : : : 1, 1
A. |:—7,§:|u(2,+oo) B. (—»;2) C. (—oo,—?]u(E,ZJ D. [E,-‘rooj
nhém3
Cau 31: Tim tap hop tat ca cac gi tri ciia a dé bat phuong trinh: ax? —x +a >0, VxeR
A. (o;ﬂ B. B;mj C. (~»;0) D. {0}
Cau 32: Cho biéu thitc f(x)=2x—a. Tim tap hop tit ca cac gia trj clia a dé f (x))0 véi x (L +o0)
A. {-2} B. {2} C. [0;+0) D. (—»;2]

CAu 33: Tinh gia trj @ biétcosa =0.

A a=krkeZ B. a=%+k27z,kez C. a:B?ﬂJrkZJz,keZ D. a=%+kﬁ,kez



(x+3)(4—x)>0

CAu 34: Tim tap hop tt ca cac gia tri cia m dé hé bit phuong trinh {x 1 c6 nghiém .
A. (—0;5) B. {5} C. (-2;+x) D. (5;+x)
Cau 35: Trong mat phang Oxy cho dudng thang d : {); i+§tt Piém M trén d cach diém A(4:0)
mot khoang béng 5cotoadola
A GZ igj hay (L—4) B. (L:4) C. (1:4) hay(§ _%j D. (5:3)

B/ PHAN TU LUAN : (3,0 diém)

Bai 1 : (1,0d)
Cho cosa :g,(0<a<%) . Tinh cac gia tri lugng gidc con lai .
Bai 2 : (1,0d)

a/ Viét phuong trinh duong tron tam 1(-1;2) va tiép xuc duong thang d : 4x — 3y +5 =0
b/ Viét phwong trinh duong thang di qua A(1;-2) ¢6 hé s6 goc k =3

Bai 3: (0,5d) ’
Tim m d€ ham so0 sau xac dinh véi moi xeR.
_ -3
= —x*+mx-1

Bai 4: (0,5 d)  Nguoi ta dy dinh dung hai loai nguyén li¢u dé chiét xuat it nhat 140 kg chat A va 9 kg
chat B. Tir moi tan nguyén li¢u loai I gid 4 tri¢u dong c6 thé chiét xuat duogc 20 kg chat A va 0,6 kg
chat B. Tir mdi tdn nguyén liéu loai II gia 3 tri¢u dong c6 thé chiét xuat dugc 10 kg chat A va 1,5 kg
chat B. Hoi phai dung bao nhiéu tan nguyén liéu moi loai dé chi phi mua nguyeén li¢u 1a it nhat, biét
rang co s0 cung cap nguyén li¢u chi co thé cung cap khong qua 10 tin nguyén liéu loai I va khong

qua 9 tn nguyén liéu loai II.

HET.



SO GD & DT TINH QUANG NGAI PE KIEM TRA HQC KI IT - NAM HQC 2016 - 2017
TRUONG THPT HUYNH THUC KHANG MON TOAN HOQC - 10

Thoi gian lam bai : 90 Phut

( Dé c6 4 trang )

HO 811 1evveeeeeeee e Sdbaodanh & .o, Ma dé 334

A/ PHAN TRAC NGHIEM : (7,0 diém)

CAu 1: Trong mit phing Oxy phuong trinh tham sb ciia dudng thing (d) di qua M(-2;3) va c6 vecto
chi phuong u=(1;-4) la

A X=-2+3t B. x=1-2t C. X=3-2t D. X=-2-t
y=1+4t y=—4+3t y=—4+t y=3+4t

CAu 2: Bang xét dau sau 1 bang xét dau ciia biéu thic nio ?

X —00 1 +00
f(x - 0 +
A, f(x)=1-x B. f(x)=x+1 C. f(x)=2x+1 D. f(x)=x-1

Cau 3: Trong mit phang Oxy phuong trinh tong quat cia dudng thang di qua hai diém A(0 ; —5) va
B(3;0)Ia

A 2. Y g B. 2_Y_4 c. X Y4 D. X4¥ 1
5 3 3 5 5 3 5 3
Cau 4: Cho goc x thoa 90%< x<180°. Trong cac ménh dé sau, ménh dé nao dung?
A. cosx<0 B. tanx>0 C. sinx<0 D. cotx>0
CAu 5: Trén duong tron luong giac cho cung o c6 diém dau 1 A, diém cubi 1a M (hinh v&) . Biét
g6c AOM= % Ménh d& nao sau ddy dung? Ay
B

A. a:%+k2ﬂ',kez B. a:%+k7r,keZ C.a:—%+k27r,kez D. a:%[+k27r,kez

A < 2 \ 2 X=-2-3 , , , A 1a
Cau 6: Trong mat phang Oxy cho duong thang d: {y 3.4t ,vecto chi phuong ctia d ¢6 toa do 1a

A. (43) B. (4,-3) C. (-3:4) D. (-3,-4)
CAu 7: Trong mit phang Oxy diém nao sau ddy thudc duong thang (A): 4x-3y + 1=0

1 1 5
A . (-=:0 B. | =5 C.|3—= D. (-1-1
10 (3] (3-3) (1)

Cau 8: Tap nghiém cua bat phuong trinh 2x2 —3x+1>0 la
A [1;1} B. (L3) c. (_oo;ﬂ Oft4e) D, (cil)



Céau 9:Trén duong tron lugng giac cho cung AN biét sd AM =4?7T+ k27 .Ménh dé nao sau day dang ?

A. Diém cubi M nam & cung phan tu thir tur .

B. Piém cudi M nim & cung phan tu tht hai .

C. Piém cudi M nim ¢ cung phan tu thir ba .

D. Piém cudi M nim & cung phan tu thir nhat .
CAu 10: Trong mit phang Oxy cho dudng thing d : 2x - y +5 = 0 ,vecto phap tuyén cta d c6 toa do
la

A. (L2) B. (2;1) C. (1-2) D. (2,-1)

Cau 11: Tap nghiém cua bat phuong trinh —-6x+9>0 Ia
A. (—oo;EJ B. @ C.R D. |:g;+ooj
2 6

Cau 12: Pé diéu tra sd con trong mdi gia dinh & mdt chung cu gom 100 gia dinh. Ngudi ta chon ra
20 gia dinh ¢ tang 2 va thu dugc mau so li¢u sau:

Dau hiéu diéu tra ¢ day 1a gi ?
A. S6 con trong mdi gia dinh & mot chung cu .
B. S6 ngudi trong mdi gia dinh.
C. S gia dinh ¢ ting 2 .
D. Sé tang cua chung cu.
Cau 13: Trong mat phang Oxy cho hai dudng thang di: X —2y +1=0,d2:-3x + 6y -10 =0 . Ménh
dé nao sau day dung ?

A. di cit va vudbng goc dz B. dicatd,
C. dz trang d> D. d: song song d
CAu 14: Tap nghiém cta bat phuong trinh x + Vx-2 < 2+ Jx-2 la
A. [2; +o0) B. {2} C.g D. (—o; 2)
Cau 15: Nghiém cua bat phuong trinh 4x+5 >x-2 la
A. x<-11 B. x>-6 C. x>-11 D. x<-6
Céu 16: Trong cac ménh dé sau, ménh d¢ nao sai ?
A. cot128°<cot126° B. tan45%>tan46°
C. sin90%>sin180° D. sin90°13°>sin90°14°
Cau 17: Cho tam thirc bac hai f (x)=x* —J2x+4. Ménh dé nao sau day dung ?
A. f(x)<0 véi VXe(—\/E;Z\/E) B. f(x)>0 vdi VxeR
C. f(x)<0 voi vxeR D. f(x)<0 voi Vxe(-x;1)
Cau 18: Thu gon biéu thirc S = cos(90°—x)sin(180°-x) — sin(90°—x)cos(180°—x) ta duoc
A. S = 2sinxcosx B.S=1 C.S=0 D. S =sin® — cos?X

Cau 19‘: Théng ké diém mon toan trong mot ki thi ciia 400 em hoc sinh théiy c6 72 bai duoc diém 5,
gia tri tan suat cia gia tri xi =5 la
A. 10% B. 18% C. 36% D. 72%

Cau 20: Tap nghiém ctia bat phuong trinh (x—3)(x+1)(2-3x)>0 Ia
2 2

A. (—oo;ﬂ B. (—oo;—l)u(g;Sj C. (—t%ju(3;+oo) D. [-13)



CAu 21: Gia tri cia biéu thirc S = c0s?12°+ c0s278° + c0s?1° + c0s?89° bang

A 2 B. 1 C. 4 D. 0
CAu 22: Trong mit phang Oxy cho ba diém A(3; 5), B(2; 3), C(6; 2). Puong tron ngoai tiép tam
giac ABC c¢6 phuong trinh la

25 19 68 25 19 68

2 4 \2 - 2 4 \2 _
A . xc+y ?x €y+?—0 B. x*+vy +?x+€y+?—0
C. x2+y>-25x-19y+68=0 D. xX>+y?+25x+19y-68=0
Cau 23: Trong mit phang Oxy phuong trinh ndo sau day 1a phuong trinh dudng tron ?
A x2+y?-2x-8y+20=0 B. X°+y>-4x+6y—-12=0
C. X°+2y>-4x-8y+1=0 D.4x2+y>-10x-6y—-2=0
zi}£x—3
CAu 24: Tap nghiém cua hé bit phuong trinh 2 la
1—x§3_2X
3
A. (7;+0) B. [7;+0) C. (4;+x) D. [4;+x)

CAu 25: Cho tam thtrc bac hai: f(x) = x? — bx + 3. Tim tip hop céc gia tri caa b dé tam thirc f(x) co
hai nghiém?

A.be(-243;2B) B.b e (—0; —243) U (243 ; +x)
C. be[-243:243] D. be (0 —23]U[243: +0)
CAu 26: Ménh dé nao sau day dung?
A Xls0ox+120 B. 2 <0ex<1
X
C. x+[x2x< |20 D. x?<3x<>Xx<3

Cau 27:Trong mat phang Oxy diém M' d6i xtng véi diém M (1; 4) qua duong thang d: x — 2y + 2 =
Ocotoado la

A. M'(3;0) B. M'(4; 4) C. M'(2; 2) D. M'(0; 3)
Cau 28: Nghiém cta bat phuong trinh |4x—5[<31a

A. —ZSXS1 B. —2<x<1 C.l<x<2 D. 1SXSZ
2 2 2 2
Cau 29: Tap nghiém cua bat phuong trinh 3 < >
X—2 2x-1
1 . 1 1
A. (E;-‘FOO) B. (—»;2) C. (—oo;—7]u(5;2) D. |:—7;§:|U(2;+oo)
Cau 30: Cho biéu thuc P = 3sin?x + 4c0s%x , biét cosx =1/2. Gia trj ctia P bang
AL B. B c. i D. 7
4 4 4
Céau 31: Tim tap hop tat ca cc gia tri cua a dé bat phuong trinh: ax? —x+a >0, VxeR
A. B;Mj B. (~0;0) C. (o;ﬂ D. {0}
CAu 32: Tinh gia trj a biétcosa =0.
A.azg#kmkez B. a=kr,keZ C.a:%;+k&LkeZ D. a=%+kbnkez

Cau 33: Cho biéu thirc f (x)=2x—a. Tim tip hop tit ca cac gia trj cia a dé f (x))0 véi x (1 +0)
A. {2} B. [0;+0) C. (—»;2] D. {-2}

(x+3)(4—x)>0

x<m-1

A. (5;+0) B. (—;5) C. {5} D. (-2;+w)

Cau 34: Tim tap hop tat ca cic gia tri cia m dé hé bat phuong trinh { cd nghi¢m .



A , . =3-2t ., L
Cau 35: Trong mat phang Oxy cho duong thang d : {); legt’ biém M trén d cach diém A(4;0)
=1+

mot khoang béng 5cotoadola

A. (14) B. [8—5-5—6j y G4 C. (14) hay(§ _i_gj

; D. (5;3
13 13 ( )

B/ PHAN TU LUAN : (3,0 diém)

Bai 1 : (1,0d)
Cho sina :g,[O(a(gj . Tinh céc gié tri lugng giac con lai .

Bai 2 : (1,0d)
a/ Viét phuong trinh duong tron tdm I(-1;2) va tiép xuc duong thang d : 3x — 4y +6 =0
b/ Viét phuong trinh duong thang di qua A(-1;2) c¢6 hé sé goc k = -2
Bai 3: (0,54)
Tim m dé ham s sau xac dinh v6i moi xeR.
3 -3

R I
Bai 4: (0,5 d) Nguoi ta dy dinh dung hai loai nguyén liéu dé chiét xuét it nhat 140 kg chat A va 9 kg
chat B. Tir mdi tin nguyén lidu loai I gia 4 triéu dong c6 thé chiét xuat duoc 20 kg chat A va 0,6 kg
chat B. Tir mdi tdn nguyén licu loai IT gia 3 triéu déng c6 thé chiét xuat dugc 10 kg chat A va 1,5 kg
chat B. Hoi phai dung bao nhiéu tan nguyén li¢u moi loai dé chi phi mua nguyén li¢u la it nhat, biét
rang co s0 cung cap nguyén li¢u chi co thé cung cap khong qua 10 tin nguyén liéu loai I va khong
qua 9 tin nguyén liéu loai IL.

HET.
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Thoi gian lam bai : 90 Phut

( Dé c6 4 trang )

HO T80 1ottt Sd bao danh ;..o Ma dé 435

A/ PHAN TRAC NGHIEM : (7,0 diém)

Cau 1: Trong mit phang Oxy phuong trinh tong quat ciia dudng thiang di qua hai diém A(0 ; —5) va
B(3;0) la

XY B. - X:¥_1 c. 2:¥ D. X_Y¥_4
5 3 5 3 5 3 3 5
Cau 2: Tap nghiém cua bat phuwong trinh x + Vx—-2 < 2+ Jx-2 Ia
A. [2; +x) B.& C. {2} D. (~; 2)

Cau 3: Trong mdt phang Oxy cho hai duong thang di: x -2y +1=0,dz: -3x + 6y -10 =0 . Ménh
de nao sau day dang ?

A. disong song d> B. ditrung d>
C. dicatd, D. di cat va vuong goc d»
Cau 4: Tap nghiém cua bat phuong trinh 2x* —3x+1>0 la
A. (1) B. [%;1} C. (—oo;%}u[l;+oo) D. (13)

X=-2-3t
,vecto chi phuong cua d co6 toa dg 1a
y=3+4

A. (4;3) B. (4,-3) C. (-3,-4) D. (-3;4)

CAu 5: Trong mit phang Oxy cho dudng thing d: {

Céau 6:Trén duong tron luong giac cho cung AM bibt sd AM :4?7[+ k27 .Ménh dé nao sau day dung ?

A. Piém cudi M nam & cung phan tu thir hai .

B. Piém cuéi M ném O cung phén tu thu tu .

C. Piém cu01 M nam O cung phan tu thir nhat .

D. Diém cudi M nam & cung phan tu thir ba .
Cau 7: Trong mit phang Oxy phuong trinh tham s6 ctia dudng thang (d) di qua M(-2;3) va c6 vecto
chi phuong u=(1;-4) la

A {X—3—2t 5. {x_—Z—t c {x_l—Zt D. {x_—2+3t
y=—4+t y=3+4t y=—4+3t y=1+4t
CAu 8: Trong cic ménh dé sau, ménh dé nao sai ?
A. sin90%>sin180° B. cot128%<cot126°
C. tan45°>tan46° D. sin90°13°>sin90°14’
Cau 9: Cho goc x thoa 90%< x<180°. Trong cac ménh dé sau, ménh dé nao dung?
A. cosx<0 B. tanx>0 C. cotx>0 D. sinx<0
+5 R
>x-2 la

A. X>-6 B. x<-6 C. x>-11 D. x<-11



Cau 11: Pé diéu tra sd con trong mdi gia dinh & mdt chung cu gdm 100 gia dinh. Ngudi ta chon ra
20 gia dinh ¢ tang 2 va thu dugc mau so6 li¢u sau:

2431233
1223411

512
324

Dau higu diéu tra ¢ day 1a gi ?
A. S6 con trong moi gia dinh 6 mot chung cu .
B. SO nguoi trong moi gia dinh.
C. So6 tang cua chung cu.
D. S6 gia dinh ¢ tang 2 .
Céau 12: Trong mat phang Oxy cho duong thang d : 2x - y +5 = 0 ,vecto phap tuyen cua d c6 toa do
la
A. (2-1) B. (2;1) C. (12) D. (1,-2)
Cau 13: Bang xét ddu sau 12 bang xét ddu cua biéu thirc nao ?

X —00 1 —+00
f(x -0 +
A. f(x)=2x+1 ‘ B. f(x)=1-x C. f(x)=x+1 D. f(x)=x-1
CAu 14: Trong mit phang Oxy diém nao sau ddy thudc duong thang (A): 4x-3y + 1=0
A [3;-2) B. [%;5) C. (—% :0) D. (L1-1)
Cau 15: Tap nghiém cua bat phuong trinh —-6x+9>0 14
A @ B. R C. |:g;+ooj D. (—oo;ﬁ)
6 2
Cau 16: Cho tam thirc bac hai f (x)=x? —J2x+4. Ménh dé nao sau day dung ?
A T(x)<0 véi vxe(—2;242) B. f(x)>0 vdi ¥xeR
C. f(x)<0 voi vxeR D. f(x)<0 voi Vxe(-x;1)

CAu 17: Trén dudng tron luong giac cho cung o c6 diém dau 1a A, diém cudi 1a M (hinh v&) . Biét

g6c AOM= % Ménh dé nao sau ddy dung?

A.a=—%+k2ﬂ,kez B. a=%+k7r,kez C. a:BT”JrkZJz,keZ D. a=%+k27r,kez

Cau 18: Tap nghiém cua bt phuong trinh (x—3)(x+1)(2-3x)>0 la
2

A (—oo;—l)u(g;i%j B. [-13) . (—L‘%ju(fﬂﬁw) D. [_w;g}

Cau 19: Cho biéu thic P = 3sin?x + 4c0s%x , biét cosx =1/2. Gia trj ctia P bang
A B B. 1 c. ! D. 7
4 4 4



CAu 20: Trong mit phang Oxy phuong trinh ndo sau day 1a phuong trinh dudng tron ?

A X2+y?-2x-8y+20=0 B.4x?+y>-10x-6y—-2=0

C. x°+2y>-4x-8y+1=0 D. X2+y?-4x+6y-12=0
Cau 21: Trong mit phang Oxy cho ba diém A(3; 5), B(2; 3), C(6; 2). Puong tron ngoai tiép tam
giac ABC c¢6 phuong trinh la

A X2+y? - 25x-19y+68=0 B. x2+y?+ 2x+ Ly + 2 =0
C.x2+y2—§x—%y+%:0 D. xX*+y?+25x+19y-68=0
Cau 22: Tap nghiém cua bt phuong trinh 3 < > la
X—2 2x-1
1 ) 1 1
A. (_OO;_7]U(§;2J B. (—x;2) C. |:—7;E:|U(2;+OO) D. (E;+ooj
CAu 23: Nghiém cta bat phuong trinh |4x—5[< 31
A.l<x<2 B. 1SXSZ C. —2<x<l D. —ZSXSl
2 q 2 2 2
Cau 24: Thu gon biéu thirc S = cos(90°—x)sin(180°—x) — sin(90°-x)cos(180°—x) ta dugc
A.S=0 - B.s=1 C. S = 2sinxcosx D. S =sinx — cos?X
Cau 25: Gia trj cua bicu thirc S = c0s212° + c0s278° + c0s?1° + c0s?89° bang
A. 0 B. 1 C. 2 D. 4

CAu 26: Trong mit phang Oxy diém M' ddi ximg voi diém M (1; 4) qua dudng thang d: x — 2y + 2
=0codtoadola
A. M' (3;0) B. M'(2; 2) C. M'(0; 3) D. M'(4; 4)
CAu 27: Ménh dé nao sau day dang?
X+1

A X+ |x2x< |x 20 B. 520 x+120
X

c.§<o@xg1 D. X2<3x < X <3
Cau 28: Théng ké diém mén toan trong mot ki thi cua 400 em hoc sinh théy ¢ 72 bai duoc diém 5,
gié tri tAn suét clia gia tri x; = 5 14

A. 36% B. 72% C. 18% D. 10%
CAu 29: Cho tam thtc bac hai: f(x) = x2 — bx + 3. Tim tip hop céc gia tri cua b dé tam thirc f(x) co
hai nghiém?

A. be (-0 23] U243 +x) B.b e (—0; —2+3) U (23 ; +0)
C. b e[-243; 23] D.b e(-2+3;23)
zi}£x—3
Cau 30: Tap nghiém cua hé bat phuong trinh 2 32 la
1-x< 2= X
3
A. (4;+0) B. [7;+x) C. [4;+x) D. (7;+)
Cau 31: Tinh gia tri & biét cosa =0.
A a=krkeZ B. a:%+k2ﬂ',kez C. a:%z+k27z,kez D. a:%+kﬂ,kez
Cau 32: Tim tap hop tat ca cac gia tri cua a dé bat phuong trinh: ax> —x +a >0, VxeR
A. (0;%} B. (—0;0) C. {0} D. |:%;+00j

X=3-2t

. Diém M trén d cach diém A(4:0)
y=1+3t

Cau 33: Trong mit phang Oxy cho dudng thing d : {



mot khoang b'flng 5cotoadola
85 56 85, 56

A. (13 13] hay (1,-4) B. (1;4) C. (1;4) hay(— —EJ D. (5;3)
Cau 34: Cho bicu thitc f(x)=2x—a. Tim tap hop tat ca cac gia tri clia a dé f (x))0 véi x (L +o0)

A. {-2} B. {2} C. [0;+0) D. (—»;2]
(x+3)(4-x)>0
Xx<m-1
A. (=2;+x) B. {5} C. (—»;5) D. (5;+x)

Cau 35: Tim tap hop tat ca cic gia tri ciam dé hé bat phuong trinh { cd nghi¢m .

B/ PHAN TU LUAN : (3,0 diém)
Bai 1 : (1,0d)

Cho cosa :%’((Xa(%j . Tinh cac gia tri lugng gidc con lai .

Bai 2 : (1,04)
a/ Viét phuong trinh duong tron tam I(-1;2) va tiép xtc dudng thang d : 4x — 3y +5 =0
b/ Viét phwong trinh duong thang di qua A(1;-2) c¢6 hé sé goc k =3
Bai 3: (0,5d)
Tim m dé ham sb sau xac dinh véi moi xeR.

-3
—x*+mx—1
Bai 4: (0,5 @) Nguoi ta dy dinh dung hai loai nguyén liéu dé chiét xuat it nhat 140 kg chat A va 9 kg
chat B. Tir m61 tén nguyén li¢u loai I gid 4 tri¢u déng c6 thé chiét xuét duogc 20 kg chat A va 0,6 kg
chat B. Tir mbi tAn nguyén licu loai II gia 3 triéu dong c6 thé chiét xuat duoc 10 kg chat A va 1,5 kg
chat B. Hoi phai dung bao nhiéu tan nguyén liéu moi loai dé chi phi mua nguyén li¢u 1a it nhat, biét
rang co sO cung cap nguyen liéu chi c¢6 thé cung cip khong qua 10 tan nguyén liéu loai I va khong
qua 9 tan nguyén liéu loai II.

y:

HET.
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A/ PHAN TRAC NGHIEM : (7,0 diém)

CAu 1: Trén duong tron luong giac cho cung o c6 diém dau 1 A, diém cubi 1a M (hinh v&) . Biét

goc AOM= % Ménh dé nao sau diy dung? Ay

ﬂ ..... :M
A o: \A
N

A. a=%+k2ﬁ,kez B. a=%+k27z,kez C. a=%+kﬁ,kez D. a=—%+k2ﬂ,kez

Cau 2: Trong mit phang Oxy diém nao sau ddy thudc duong thang (A): 4x-3y + 1=0

1 1 3)
A. | =5 B.(-=;0 C. (11 D.|3-=
(3] 10 (1) (3-2)

Cau 3: Tap nghiém cua bat phuong trinh 2x*> —3x+1>0 la

A. (==51) B, E;l} c. (_oo;ﬂu[l;ﬂo) D. (1;3)
Cau 4: Tap nghiém cua bat phuong trinh x + Vx—-2 < 2+ Jx-2 Ia

%) B. (—o0; 2) c. {2} D. [2; +o0)
Cau 5: Cho tam thitc bac hai f (x)=x* —v2x+4. Ménh d& nio sau day dung ?

A. f(x)<0 v6i VxeR B. (x)<0 véi vxe(—2;242)

C. f(x)<0 v6i Vxe(—0;1) D. f(x)>0 voi vxeR
CAu 6: Nghiém cua bt phuong trinh Ax+5 >x-2 la

A x<-11 B. x<-6 C. x>-6 D. x>-11

CAu 7: Trong mit phing Oxy phuong trinh tham sb ctia dudng thing (d) di qua M(-2;3) va c6 vecto
chi phuong u=(1;-4) la
A Xx=1-2t B. X=3-2t C. X=-2+3t D. X=-2-t
y=—4+3t y=—4+t y=1+4t y=3+4t
X=-2-3t

CAu 8: Trong mit phang Oxy cho dudng thing d: { ,vecto chi phuong cua d co6 toa do 1a

y=3+4t
A. (-34) B. (4,-3) C. (-3,-4) D. (4:3)



CAu 9: Trong cic ménh dé sau, ménh dé nao sai ?
A. sin90°13°>sin90°14” B. sin90°>sin180°
C. tan45%>tan46° ~ D. cot128°<cot126° ’
Céau 10: Trong mat phang Oxy cho duong thang d : 2x - y +5 = 0 ,vecto phap tuyen cua d c6 toa do
la
A. (L2) B. (1,-2) C. (2-1) D. (2;1)
Cau 11: bé dig%u tra sO con trong n~r16i gia dinh ¢ mdt chung cu gdém 100 gia dinh. Ngudi ta chon ra
20 gia dinh ¢ tang 2 va thu dugc mau s6 li¢u sau:
2431233
1223411

512
324

Déu hiéu diéu tra & day 1a gi ?
A. S gia dinh & tang 2 .
B. S tang ctia chung cu.
C. S6 nguoi trong mdi gia dinh.
D. S6 con trong mdi gia dinh & mot chung cu .

" R \ \ ., — —a  Ax N PO n
Cau 12: Trén duong tron lugng giac cho cung AM bict sd AM = ?+k27r. M¢énh dé nao sau day

ding ?

A. Piém cubi M nam & cung phan tu thi ba .

B. Piém cubi M ndm ¢ cung phan tu thir nhét .

C. biém cudi M nam & cung phan tu thit hai .

D. Piém cudi M nam & cung phan tu thi tu .
Cau 13: Trong mit phang Oxy phuong trinh tong quat ctia dudng thang di qua hai diém A(0 ; —5)
vaB(3;0)la

A ZiYog B.2-Y-1 c. -24)- D. 2-Yg

5 3 5 3 5 3 3 5

CAu 14: Trong mat phang Oxy cho hai dudng thang di: X —2y +1=0,d2:-3x + 6y -10 =0 . Ménh
dé nao sau day dung ?

A. d1 song song dz B. di cét va vudng goc dz
C. ditringda ’ D. dicatd:
Cau 15: Bang xét dau sau la bang xét dau cua bi€u thirc nao ?
X —00 1 00
f(x -0 +
\
A f(x)=x-1 B. f(x)=2x+1 C. f(x)=1-x D. f(x)=x+1
Cau 16: Tap nghiém cua bat phuong trinh —-6x+9>0 12
A R B. @ C. (—oo;E) D. |:g;+ooj
2 6
CAu 17: Cho goc x thoa 90°< x<180°. Trong cac ménh dé sau, ménh dé nao dung?
A. tanx>0 7 B. cotx>0 C. cosx<0 D. sinx<0
Cau 18: Thu gon biéu thirc S = cos(90°-x)sin(180°—x) — sin(90°-x)cos(180°x) ta dugc
A. S = 2sinxcosx B.S=1 ~ C.S=sin’x—cos* D.S=0
Cau 19: Cho biéu thirc P = 3sin?X + 4c0s?x , biét cosx =1/2. Gi4 tri ctia P bang
AL B. * C. 7 p. 13
4 4 4

CAu 20: Cho tam thtrc bac hai: f(x) = x? — bx + 3. Tim tip hop céc gia tri caa b dé tam thirc f(x) co



hai nghiém?
A.b e (~0; —23) U (23 ; +0) B. b e (0, —28]U[23; +0)
C. b e[-23;23] D.b e(-243;2\B3)

CAu 21: Thong ké diém mén toan trong mét ki thi ctia 400 em hoc sinh thdy c6 72 bai dugc diém 5,
gid tri tan suat cta gia tri xi =5 1a

A. 36% B. 18% C. 72% D. 10%
CAu 22:Trong mit phing Oxy diém M' dbi ximg voi diém M (1; 4) qua dudng thang d: x — 2y + 2 =
0 codtoadola

A. M'(4; 4) ~ B. M(0;3) C. M'(3:0) . D.M(22)
Céau 23: Gia tri cta biéu thic S = cos?12° + c0s?78° + c0s?1° + c0s?89° bang
A. 0 B. 4 C. 1 D. 2
Zi}SX—3
Céau 24: Tap nghiém cua h¢ bat phuong trinh 2 39 la
1-x< 22X
3
A. (4;+0) B. (7;+x) C. [7;+00) D. [4;+x)
Cau 25: Nghiém cta bat phuong trinh |4x—5[< 31
A. —ZSXS1 B. 1SXSZ C. —2<x<1 D.l<x<2
2 2 2 2
CAu 26: Tap nghiém cua bat phuong trinh 3 < >
X—2 2x-1
1 1] . 1
A. [E;+ooj B. —7;E U(2;+0) C. (—=;2) D. (—oo;—?]u(a;Zj
Cau 27: Tap nghiém cta bat phuong trinh (x—3)(x+1)(2-3x)>0 Ia
A. (—oo;—l)u(g;Sj B. —L'% U(3;+0) C. [—oo;ﬂ D. [-13)

Cau 28: Trong mit phang Oxy cho ba diém A(3; 5), B(2; 3), C(6; 2). Pudng tron ngoai tiép tam
giac ABC co6 phuong trinh 1a
25 19 68 _

A XEHyr+ XE Y+ S =0 B. x*+y?-25x-19y+68=0

C.x2+y2—?x—%y+%:o D. xX2+y*+25x+19y-68=0
Cau 29: Ménh dé nao sau day dung?

A X?<3X<x<3 B. X—J;120<:>x+120

X

C.x+x2xe {20 D. 2 <0&x<1
Cau 30: Trong mit phang Oxy phuong trinh ndo sau day 1a phuong trinh dudng tron ?

A X°+2y°-4x-8y+1=0 B.4x2+y>-10x-6y—-2=0

C. xX2+y’—4x+6y-12=0 D. xX°+y>-2x-8y+20=0

Cau 31: Tinh gia tri & biét cosa =0.

A. a:%+kﬂ,kez B. azs?ﬂ+k27z-,ke2 C.a=kr,kez a:%+k2ﬂ,ke2

D.
Cau 32: Cho biéu thirc f (x)=2x-a. Tim tip hop tat ca cac gia tri cia a dé f (x))0 voi x (L +x)
A. {2} B. {-2} C. [0;+0) D. (—»;2]
Cau 33: Tim tap hop tat ca cac gia tri cua a dé bat phuong trinh: ax> —x +a>0, VxeR



A. {0} B. (—;0) C. B;Mj D (O;ﬂ

(x+3)(4—x)>0

CAu 34: Tim tap hop tt ca cac gia tri cia m dé hé bit phuong trinh { c6 nghiém .

x<m-1
A. (=2;+x) B. (5;+») C. (-;5) D. {5}
Cau 35: Trong mit phang Oxy cho dudng thang d : {); :j+§tt Piém M trén d cach diém A(4:0)
mot khoang 1a 5 c6 toa do la
A. Gg 52} hay (L—4) B. (L:4) hay(§ _i_gj C. (1:4) D. (5:3)

B/ PHAN TU LUAN : (3,0 diém)

Bai 1 : (1,0d)
Cho sina :%,[0{0{(%} . Tinh céc gié tri lugng giac con lai .

Bai 2 : (1,0d)
a/ Viét phuong trinh duong tron tam I(-1;2) va tiép xtc dudng thang d : 3x — 4y +6 =0
b/ Viét phwong trinh duong thang di qua A(-1;2) c¢6 hé sé goc k = -2
Bai 3: (0,5d)
Tim m dé ham s6 sau xac dinh vi moi xeR.
-3

y= x> +mx-1

Bai 4: (0,5 d) Ngudi ta dy dinh dung hai loai nguyén liéu dé chiét xuét it nhat 140 kg chat A va 9 kg
chat B. Tir mdi tan nguyén liéu loai I gia 4 triéu dong co thé chiét xuat duoc 20 kg chit A va 0,6 kg
chat B. Tir mdi tdn nguyén liéu loai II gia 3 trigu déng c6 thé chiét xuat dugc 10 kg chat A va 1,5 kg
chat B. Hoi phai dung bao nhiéu tan nguyén li¢u moi loai dé chi phi mua nguyeén li¢u 1a it nhat, biét
rang co s0 cung cap nguyén li¢u chi co thé cung cap khong qua 10 tin nguyén liéu loai I va khong

qua 9 tn nguyén liéu loai II

HET.
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Thoi gian lam bai : 90 Phut

(Dé 6 4 trang))

HO €N i Sd bao danh : ..o, Mai dé 636

A/ PHAN TRAC NGHIEM : (7,0 diém)

Cau 1: Trong mét phiang Oxy cho hai duong thing di: x—2y +1 =0, d2: -3x + 6y -10 =0 . Ménh
de nao sau day dang ?

A. di cit va vubng goc dz B. dicatd,
C. disong song d> D. di trung d2
CAu 2: Trong cic ménh dé sau, ménh dé nao sai ?
A. sin90%>sin180° B. tan45°>tan46°
C. sin90°13°>sin90°14° D. cot128%<cot126°

A . A \ \ -z —h i _ 47[ A AN A ’
Céau 3:Trén duong tron lugng giac cho cung AM biét sd AM —?+ k27 .Ménh d¢ nao sau day dung ?

A. DPiém cubi M nam & cung phan tu thir nhat .
B. Piém cudi M nim & cung phan tu thi tu .
C. Piém cudi M nam ¢ cung phan tu thir ba .
D. Piém cubi M ndm & cung phan tu thi hai .
Cau 4: Cho tam thirc bac hai f (x) =X’ —/2x+4. Ménh d& nao sau day dung ?

A. f(x)<0 véi Vxe(—0;1) B. f(x)<0 voi VxeR
C. f(x)<0 voi VXe(—\/E;Z\/E) D. f(x)>0 voi VxeR
Cau 5: Trong mit phang Oxy diém nao sau ddy thudc duong thang (A): 4x-3y + 1=0
5 1 1
A. (3;—EJ | B. (E;Sj | | C. (-1;-1) D. (_E;O)
Cau 6: Bang xét dau sau la bang xét dau cua biéu thirc nao ?
X —0 1 +00
f(x -0 +
A f(x)=1-x 'B. f(x)=x-1 C. f(x)=2x+1 D. f(x)=x+1

CAu 7: Trong mit phing Oxy phuong trinh tham sb ctia duong thang (d) di qua M(-2;3) va c6 vecto
chi phuong u=(1;-4) la

A X=-2+3t B. Xx=1-2t C. X=3-2t D. X=-2-t
y=1+4t y=—4+3t y=—-4+t y=3+4t
Cau 8: Nghiém cua bat phuong trinh 4x+5 >x-2 la
A x<-11 B. x>-11 C. x<-6 D. x>-6

Cau 9: Tap nghiém cua bat phuong trinh 2x2 —3x+1>0 la

A. (=) B. (—oo;ﬂu[moo) C. (1:3) D. [3;1}

2



CAu 10: Trén dudng tron luong giac cho cung o co diém dau 13 A, diém cubi 1a M (hinh v&) . Biét

g6c AOM= % Ménh dé nao sau ddy dung? Ay

ﬁ ..... :M
A’ o: \A
1
3

A. a:%+k2ﬂ,ke2 B. a:%+k7z-,keZ C.a:—%+k27z,keZD. a:T+k27z-,keZ

Cau 11: Tap nghiém cta bat phuwong trinh —6x+9>0 1a
A R B. @ C. [g;mj D. [‘Ooﬁ)
6 2

Cau 12: Pé diéu tra sd con trong mdi gia dinh & mot chung cu gom 100 gia dinh. Ngudi ta chon ra
20 gia dinh ¢ tang 2 va thu dugc mau so li¢u sau:

Dau hiéu diéu tra ¢ day 1a gi ?
A. Sb nguoi trong mdi gia dinh.
B. S6 tang ctia chung cu.
C. S con trong mdi gia dinh & mdt chung cur .
D. S6 gia dinh ¢ tang 2 .
Cau 13: Trong mit phang Oxy cho dudng thang d : 2x - y +5 = 0 ,vecto phap tuyén ciia d c6 toa do
la

A. (21 B. (1,-2) C. (2-1) D. (12)
Cau 14: Cho gbc x thoa 90°< x<180°. Trong cac ménh dé sau, ménh dé nao dung?

A. sinx<0 B. cotx>0 C. tanx>0 D. cosx<0

, , =—2-3t
Cau 15: Trong mat phang Oxy cho duong thang d: {); 344t ,vecto chi phuong cua d c6 toa dd 1a
=3+

A. (4-3) B. (-3,—4) C. (-34) D. (4:3)
Cau 16: Tap nghiém cua bat phuong trinh x + Vx-2 < 2+ Jx-2 la

A. [2; +x0) ~ B.Y C. (—o0; 2) D. {2}
Cau 17: Trong mat phang Oxy phuong trinh tong quat ciia duong thang di qua hai diém A(0 ; —5)
vaB(3;0)la

A XY B. - X,Y_4 c. XY, D. X_Y_4

5 3 i 5 3 3 5 5 3

Cau 18: Thu gon biéu thirc S = cos(90°-x)sin(180°—x) — sin(90°-x)cos(180°—x) ta duoc

A.S=1 ~ B.S=2sinxcosx C.S=0 D. S =sin® — cos?X
Céau 19: Trong mat phang Oxy phuong trinh nao sau day la phuong trinh duong tron ?

A X2+y?-2x-8y+20=0 B. x?+2y?>-4x-8y+1=0

C.4x2+y>-10x-6y—-2=0 D. X>+y>-4x+6y-12=0

Cau 20: Cho biéu thuc P = 3sin?x + 4c0s%x , biét cosx =1/2. Gi4 trj ctia P bang



A B B. 7 c.l D. !
4 . 4 4
Céau 21: Ménh dé nao sau day dung?
A X2<3X < Xx<3 B.%<O<:>x£1
C. *ls0ex+120 D. x+ [ >x< [x>0
X
Cau 22: Tap nghiém cua bat phuong trinh 3 < >
X—2 2x-1
1 : A : : 1
A. [E,+ooj B. (—00,2) C. {—7,E}u(2,+oo) D. (—oo,—?]u(z,Zj
Cau 23: Nghiém cta bat phuong trinh |4x—5[< 31
A. —2<x<1 B.£<x<2 C. 1SXSZ D. —ZSXS1
2 2 2 2
Ei}£x—3
Céau 24: Tap nghiém cua h¢ bat phuong trinh 2 39 la
1-x< 22X
3
A. (4;+0) B. [4;+00) C. (7;+) D. [7;+x)

Cau 25: Trong mit phang Oxy cho ba diém A(3; 5), B(2; 3), C(6; 2). Puong tron ngoai tiép tam
giac ABC c¢6 phuong trinh 1a
25 19 68

A x2+y?-25x-19y+68=0 B. x2+y2+?x+?y+?:0
c.x2+y2_%x_%y+63_8:o D. X2 +y?+25x+19y—68=0

CAau 26: Tap nghiém cta bat phuong trinh (x—3)(x+1)(2-3x)>0 Ia

A. (_ngu(3?+°°) B. [-13) C. (—oo;—l)u@;?)j D. [—oo;g:|

CAu 27: Thong ké diém mén toan trong mot ki thi ctia 400 em hoc sinh thdy ¢6 72 bai dugc diém 5,
gié tri tAn suét clia gia tri x; = 5 14

A. 18% B. 36% C. 2% D. 10%
Cau 28: Cho tam thtrc bac hai: f(x) = x? — bx + 3. Tim tap hop céc gia tri cia b dé tam thirc f(x) co
hai nghiém?

A. b e (—0; 23] U[23; +0) B.b e (~0; —23) U (243 ; +)
C.b e(-2+3;23) D. b e [-243; 23]

Cau 29: Gia tri ciia biéu thie S = c0s?12° + c0s278% + c0s?1% + c0s289° bang
A. 4 B. 0 C.1 D. 2

Cau 30: Trong mit phang Oxy diém M' d6i xtng véi diém M (1; 4) qua duong thang d: x — 2y + 2
=0codtoadola

A. M'(4; 4) B. M'(3;0) C. M'(2; 2) D. M'(0; 3)
A . N A X . e, 21 A1 K N (X+3)(4—X)>0 , c A
Cau 31: Tim tap hop tat ca cac gia tri cia m dé h¢ bat phuong trinh 1 cd nghi¢ém .
X<m-—
A. (=2;+x) B. (5;+») C. {5} D. (-=;5)

Cau 32: Cho biéu thirc f (x)=2x-a. Tim tip hop tit ca cac gia trj cia a dé f (x))0 véi x (1 +x)
A. {-2} B. [0;+0) C. (—»;2] D. {2}



A , . =3-2t ., L
Cau 33: Trong mat phang Oxy cho duong thang d : {); legt’ biém M trén d cach diém A(4;0)
=1+

mot khoang 1a 5 c6 toa do la

A. (1:4) B. G_:i_gj y @-4) C. (L4) hay[S_5 _%j D. (5:3)
CAu 34: Tinh gia trj & biétcosa =0.

A a=krkez B. a=37ﬂ+k27r,kez C. a=%+k7z,keZ D. a=%+k27t,kez
Cau 35: Tim tap hop tat ca cac gia tri cua a dé bat phuong trinh: ax? —x +a>0, VxeR

A. {0} B. E;mj C. (~=00) D. (o;ﬂ

B/ PHAN TU LUAN : (3,0 diém)

Bai 1 : (1,0d)
Cho cosa :%,(om%) . Tinh cac gia tri lugng gidc con lai .

Bai 2 : (1,0d)
a/ Viét phuong trinh duong tron tdm I(-1;2) va tiép xtc dudng thang d : 4x — 3y +5 =0
b/ Viét phwong trinh duong thang di qua A(1;-2) c¢6 hé s6 goc k =3
Bai 3: (0,5d)
Tim m dé ham s sau xac dinh v6i moi xeR.
_ -3

R vC—
Bai 4: (0,5 d) Ngudi ta du dinh dung hai loai nguyén liéu dé chiét xuat it nhat 140 kg chat A va 9 kg
chat B. Tir mdi tAn nguyén liéu loai I gia 4 triéu dong c6 thé chiét xuat duoc 20 kg chat A va 0,6 kg
chat B. Tir mdi tdn nguyén liéu loai IT gia 3 triéu df)ng c6 thé chiét xuat duoc 10 kg chat A va 1,5 kg
chat B. Hoi phai dung bao nhiéu tan nguyén li¢u moi loai dé chi phi mua nguyén li¢u la it nhat, biét
rang co s0 cung cap nguyén li¢u chi co thé cung cip khong qua 10 tan nguyén liéu loai I va khong

qua 9 tn nguyén liéu loai II .
HET.
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Tach: sing =+yJ1-cos’a = ig Vi: O<a<% nén sina :g 05,d
3 4 0,5d
fana =—,cota =—
1 4 3
a/Vi duong tron ti€p xuc voi duong thang thang d nén ban kinh R = d(l;d) =1 0,5d
Phuong trinh dudng tron 13 : (x + 1)2 + (y — 2)2 =
b/Phuong trinh dudng thiang di qua A c6 hé sé goc k c6 dang y = Kk(x — Xo) + Yo 0,5d
2 véi A(1;-2) , k=3tacopt:y=3x-5
Ham s6 xé4c dinh VxeR < 2_—3 >0,vVxeR 0,5d
3 —x*+mx-1
< X2 +mx-10,VxeR < m*—4(0 = -2(m(2
Goi xvay lan luot 1a s tn nguyén li€u loai I va loai II ( diéu kién : 0,5d
0<x<10,0<y<9)
Khi do sO tién dé mua nguyén liu la : f(x;y) =4x + 3y (donvi: triéu ’d(*)ng)
Tt x tan nguyén liéu loai I chiét xuat dugc 20x kg chat A va 0,6x kg chat B.
Tu y tan nguyén li¢u loai II chiét xuat duoc 10y kg chat A va 1,5y kg chat B.
Suy ra tir x tan nguyén liéu loai I va y tan nguyén li¢u loai IT chiét xuat dugc 20x
+10y kg chat A va 0,6 x +1,5y kg chat B ’ )
Vi phai chiét xuat it nhat 140 kg chat A va 9 kg chat B nén ta c6 h¢ bat phuong
trinh sau:
20x+10y >140
0,6x+1,5y>9
0<x<10
0<y<9
4 Bai toan tr¢ thanh tim gia tri nho nhat clia ham s6 f(x;y) =4x + 3y . 7 0,5d
Mién nghiém cua hé bat phuong trinh 1a mién trong cua tir giac ABCD (ké ca
bién) . Ham so f(x;y) s€ dat gia tri nhd nhat tai cac dinh cua tir giac .
Tai: A(5;4) tacé f(5;4) =32, B(10;2) ta c6 f(10;2) =46, C(10;9) ta c6 £(10;9) =
67, D(g -9) ta c6 f(% -0) = 37
T 1 N | e
9 \
HER
\_.\
4 A
[
2 \ [
1
o 1 52 5\ 10 x
Suy ra f(x;y) = 4x + 3y dat gia tri nho nhat khi x = 5,y=4
Nhu vay dé chi phi mua nguyén liéu 12 it nhat thi can mua 5 tan nguyén liéu loai I
va 4 tn nguyén liéu loai IL ]
Cau PAP AN TU LUAN CAC MA PE : 132, 531, 334 Piém




Tacod: cosa =+y1-sin’a :J_rg Vi: 0(0{(% nén cosa :g 05,d
3 4 0,5d
fana =—,cota =—
4 3
a/Vi duong tron ti€p xuc voi duong thang thang d nén ban kinh R = d(l;d) =1 0,5d
Phuong trinh dudng tron 13 : (x + 1)2 + (y — 2)2 =
b/Phuong trinh dudng thiang di qua A c6 hé sé goc k c6 dang y=Kk(x — Xo) + Yo 0,5d

voi A(-1;2) ,k=-2tacdpt:y=-2x




